

平成 21 年 7 月 8 日

各位

ミニストップ株式会社

(訂正)「平成 22 年 2 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

当社が平成 21 年 7 月 7 日に開示した「平成 22 年 2 月期 第 1 四半期決算短信」につきまして、記載の一部に誤りがありましたので下記の通り訂正致します。  
なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

訂正箇所 《参考資料》 4 ページ 2. 店舗の状況

期末店舗数の推移 09 年 5 月末 ML タイプ前期末比

【訂正前】

区 分	2008年度				2009年度	
	08年5月末		09年2月末		09年5月末	
	店舗数	前期末比	店舗数	前期末比	店舗数	前期末比
S タイプ	85	1	83	-1	81	-2
SL タイプ	292	-7	268	-31	263	-5
AL タイプ	21	-1	19	-3	19	0
CL タイプ	140	10	175	45	184	9
ML タイプ	1,018	-12	1,061	31	1,056	-43
ミニストップサテライト	-	-	-	-	2	2
加盟店 計	1,556	-9	1,606	41	1,605	-1
直営店 計	162	-1	166	3	158	-8
ミニストップ様計	1,718	-10	1,772	44	1,763	-9

【訂正後】

区 分	2008年度				2009年度	
	08年5月末		09年2月末		09年5月末	
	店舗数	前期末比	店舗数	前期末比	店舗数	前期末比
S タイプ	85	1	83	-1	81	-2
SL タイプ	292	-7	268	-31	263	-5
AL タイプ	21	-1	19	-3	19	0
CL タイプ	140	10	175	45	184	9
ML タイプ	1,018	-12	1,061	31	1,056	-5
ミニストップサテライト	-	-	-	-	2	2
加盟店 計	1,556	-9	1,606	41	1,605	-1
直営店 計	162	-1	166	3	158	-8
ミニストップ様計	1,718	-10	1,772	44	1,763	-9

以上